

《幸福一家人》热播

最大亮点在教育

本报综合消息 近日,都市情感大戏《幸福一家人》正在热播。该剧由董洁、翟天临、李立群、邱泽等出演,可以说它不是什么大制作,但正是这样一部家庭剧却让大批观众欲罢不能,剧中的父子情、父女情“很戳心,忍不住泪目”,“忍不住天天追看房家的故事”。

《幸福一家人》的男主人名叫房永福,几十年来独自经营一家手工面坊。他的元配妻子早早离世,留下女儿房天心和儿子房天忆;后与再婚妻子生下小儿子房小龙,又遭妻子离家杳无音信——老父亲独自拉扯大三个儿女,但突然发现跟孩子们已经无法沟通交流。发现生命即将走到尽头的房永福决定对儿女发起“不孝诉讼”,儿女们措手不及,开始审视跟父亲之间的关系……

对于房家三姐弟,观众们“又恨又爱”。当他们忘记父亲的生日、想分父亲的房产时,网友们用“白眼狼”来痛批三姐弟;当房天忆知道父亲的病情后抱着父亲痛哭时,观众们跟着“泪流满面”;当房天心被要求跟王烁相亲时,观众们笑称“本剧搞笑担当”。

最让观众感动的还是剧中的父子、父女情。“以房爸爸李立群为首,本剧不仅还原了真实社会生活中父母与子女的矛盾,同时剧情的细枝末节的感动也秒杀了近年来的一众肥皂剧。看完想想身边的姐妹们,生活上对父母养育的理所当然的态度以及对金钱利益的追求甚至高于亲情的存在,也要反思自己。总之,看剧很入戏,同时也受到里面情感波动的影响。”“有个诗人曾说:世界先爱了我,我不能不爱它。那么父母呢,父母先爱了你,你又怎能不爱他们?”



《幸福一家人》宣传海报

《幸福一家人》播出至今,不少观众对房天忆在父亲面前展现出来的冷漠和自私提出质疑,甚至认为天忆是一个急功近利的人。对此,演员邱泽解读道:“作为家中的长子,天忆承担着工作和婚姻上的双重压力,但他不善于表达,才把误会闹得越来越大。其实房天忆跟年轻时的房爸爸是最像的,性格内敛,不懂说爱,但内心是温暖善良的。”

不管是剧情,还是演员,剧中被观众提到最多的是房爸爸李立群。谈到《幸福一家人》,李立群认

为,该剧最大的亮点在教育,亲子代际沟通困难、事业家庭情感冲突、花样人生与空巢父母的矛盾现实……“这是一部和每个家庭、每个人都有缘的戏”。在他看来,《幸福一家人》“接地气”的一点是它反映了当下需要解决的问题,“社会趋于老龄化,未来高龄人口会越来越多,老人需要孩子们的照顾,但现在年轻人的生活压力也很大,很多时候会疏于照顾家里的老人。如何处理他们的关系是这个时代需要解决的问题”。
(京京)

剧版《风声》即将上线

赵立新还原险象谍报路



赵立新

本报综合消息 12月1日,年代谍战大剧《风声》成都见面会顺利举行。导演李云亮、编剧贾东岩携手主演徐璐、文咏珊、赵立新、张志坚、余皑磊悉数亮相。

该剧改编自同名小说,作为企鹅影视的首个自主控盘项目,《风声》从立项之初就备受外界关注。编剧贾东岩表示:“在尊重原著的基础上,《风声》在结构上进行了大胆的改编,会以一种独特的风格展现出来。”

此次,腾讯视频更是把“风声纪念馆”开设到了见面会现场,结合故事背景和剧中场景带来一场“沉浸式”体验。“军情处签到台”“发报机”“摩斯密码墙”“裘庄”……刚踏入活动现场,便立即被“风声纪念馆”带进了那个年代。

现场,主演赵立新为大家介绍了“风声”年代的“谍影重重”,让大家领悟了老一辈英雄人物的爱国精神。众主创还共同为观众带来了最新版预告片,片中剧情愈加紧凑,环环相扣,让观众瞬间体验到《风声》中命运交织的人物关系和谍杀险情。导演李云亮表示:“我们每位演员都用他们的智慧,以及专业的素养把剧中人物演绎得非常丰满和极致。”

《风声》将于2019年登录腾讯视频。
(曾俊)

国际射联换届

王义夫任副主席 梁纯任执委

据新华社电 国际射击运动联合会大会日前在德国慕尼黑召开,国际射联新一届领导层经选举产生。中国射击名将王义夫继续担任国际射联副主席,中国国家体育总局射击射箭运动管理中心主任梁纯则入选成为执行委员会15名委员之一。

据国际射联官网消息,来自俄罗斯的利辛成为

新一任国际射联主席,此前连续担任了九届主席的墨西哥人拉纳结束了他38年的辛勤工作光荣卸任,成为国际射联名誉主席。

王义夫2014年当选为国际射联副主席,本届选举他继续担任这一职务。

“谢谢你们给我女儿带来希望”

8月15日晚,李家顺的女儿李慧家中突然起火,当李慧从火海中被抱出来时,已经重度烧伤,她的丈夫在火灾中不幸身亡。这次事故就像一场噩梦,让整个家庭陷入困顿。

因为经济原因,李家顺反复请求医生,坚持从自己身上取皮救女,医院最终同意了李家顺的要求。烧伤病的治疗漫长且难熬,高昂的治疗费压在老人肩上感觉喘不过气来,“之前一直住重症监护室,费用很高,几次手术之后,家里的积蓄用光后又向亲戚借钱救命。”当进行几次植皮后,李家顺向亲戚借的钱也几近用光。

在得知李家顺一家的遭遇后,河南体彩把1万元“助莉基金”交到李家手中,希望能帮这个苦难的家庭解燃眉之急。

“真是雪中送炭啊,谢谢,谢谢你们给我女儿又带来了希望。”拿着这

笔救命款,李家顺激动得泣不成声。

这只是中国体育彩票支持医疗救助事业的一个缩影。多年来,中国体育彩票筹集的公益金一直为城镇和农村医疗救助默默奉献。2003年财政部拨付3亿元中央彩票公益金用于补助地方农村医疗救助基金,每年都有相当数额的彩票公益金专项用于农村医疗救助,到2011年时已累计投入66亿元。近年来,用于医疗救助方面的中央专项彩票公益金逐年增加,2012年至2015年每年均支出16亿元,2016年支出18亿元,2017年支出22.5亿元。这些彩票公益金被广泛用于农村医疗救助基金、先天性心脏病儿童救助、农村贫困“两癌”母亲救助、白血病儿童救助、中国骨髓库建设等多个方面。

关爱患病儿童、资助困难群众……中国体育彩票一直在行动。
(丰佳佳)

